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PREDGOVOR 

Džeri Hiks

Šta mislite da vas je privuklo ovoj knjizi? Zašto čitate ove reči? 
Koji deo naslova vam je privukao pažnju? Novac? Zdravlje? Sreća? 
Kako da naučite da privučete? Ili je to možda bio zakon privlačenja?

Ma koji da su razlozi koji su vas naveli da obratite pažnju na ovu 
knjigu, ono što ćete u njoj naći došlo vam je kao odgovor na nešto 
što ste na neki način tražili.

O čemu je ova knjiga? Ona nas uči da bi život trebalo da bude 
prijatan i da je naša sveukupna dobrobit nešto prirodno. Ona podu-
čava da bez obzira na to koliko vam je život trenutno dobar, on uvek 
može postati bolji, a moć da poboljšate vlastito životno iskustvo 
ne prevazilazi okvire vaše lične kontrole, kao što iz njih ne izlazi ni 
izbor koji napravite. Takođe vam nudi praktična filozofska oruđa 
koja će vam... ako ih stalno koristite... omogućiti da sebi dozvolite 
da iskusite veće bogatstvo, bolje zdravlje i veću sreću, na šta ste 
stekli pravo samim rođenjem. (Ja to znam, jer mi se to događa. Čim 
bolje shvatim želju, zahvaljujući suprotnom iskustvu, i pređem na 
novu želju, i potom na novu manifestaciju... moj život postaje sve-
obuhvatno bolji.)

Život je prijatan! Danas je prvi januar 2008. i ja počinjem da 
pišem ovaj predgovor za trpezarijskim stolom našeg novog „raja” 
u Del Maru u Kaliforniji.

Ester i ja smo se venčali 1980. i od tada nastojimo da posećujemo 
ovu rajsku oblast što češće možemo. Posle toliko godina kada smo 
bili zahvalni posetioci San Dijega, sada ćemo postati povremeni 
zahvalni žitelji grada.

Zašto ne bismo bili zahvalni? Prijatelj nas je poveo da potražimo 
imanje. (Kazali smo mu da tražimo nešto u blizini Del Mara, gde 
bismo mogli da parkiramo naš gotovo četrnaest metara dugačak 
autobus za turneje.) Uposlili smo pejzažne arhitekte, inženjere, 
projektante, stolare, električare, vodoinstalatere, majstore za po-
stavljanje crepova i bakarnih oluka. Radili smo sa talentovanim, 
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veštim zanatlijama: keramičarima, molerima, ljudima koji su osmi-
slili ogradu, kapiju i sve što je imalo veze sa kovanim gvožđem. 
Unajmili smo ljude da postave podove, rampe, klizna vrata, drvene 
lukove za prozore i vrata, i mat stakla. Bilo je tu i onih koji su se 
pozabavili visokom tehnologijom i instalirali Lutronovu master-
-kontrolnu rasvetu, audio/video/kompjuterski sistem, novi Trej-
nov master-kontrolni multipla (nečujni) klima sistem i Snajdero/
Miele/Boš/ Viking kuhinju i opremu za pranje i sušenje veša. Imali 
smo ljude koji su raspoređivali novi nameštaj i menjali mu mesto 
po nekoliko puta... dok nismo otkrili gde nam najviše odgovara da 
stoji. Uposlili smo vredne kopače, rovokopače, teglioce, radnike 
koji nasipaju cement, obrađuju kamen i presađuju odraslo dr-
veće... U tome je učestvovalo na hiljade ljudi koji su imali udela u... 
i zaradili na... pronalaženju, kreiranju i distribuciji mnogobrojnih 
neophodnih proizvoda... Što će reći da i te kako imamo na čemu 
da budemo zahvalni.

A to je samo vrh ledenog brega onoga na čemu treba da budemo 
zahvalni. Tu spada i pronalaženje novog „omiljenog” restorana... 
vlasnika i osoblja... na samo nekoliko minuta od nas, a tu su i ne-
verovatno divne, vitalne i pozitivne komšije koje su nas dočekale 
kao niko do tada.

I to nije sve. Tu su i pogled na primitivan rezervat Tori Pajns 
Stejt na jugu, s druge strane potoka koji protiče kroz dolinu Kar-
mel, kao i utočište za ptice i laguna, pa penušavi talasi Pacifika koji 
neumorno zapljuskuju plažu Tori Pajnsa ispod našeg imanja. Da. 
Život je prijatan!

(Ester i ja smo se upravo vratili iz kratke šetnje po plaži i pri-
premamo se da večeras unesemo poslednje ispravke u najnoviju 
Abrahamovu knjigu – Novac i zakon privlačenja: Naučite da privu-
čete bogatstvo, zdravlje i sreću.)

Pre više od četrdeset godina, dok sam držao niz koncerata po 
koledžima širom zemlje, „slučajno” sam primetio knjigu na stočiću 
motela u nekom gradiću u Montani. Knjiga Napoleona Hila Misli i 
obogati se promenila je u toj meri moja uverenja vezana za novac 
da sam, primenjujući principe iz nje, privukao finansijski uspeh na 
način na koji nisam mogao ranije ni da sanjam.

Nije me mnogo zanimalo da se obogatim niti sam o tome mi-
slio. Ali ubrzo pošto sam otkrio tu knjigu, odlučio sam da želim da 
promenim način na koji zarađujem novac... i povećam sumu koju 
primam. Ispostavilo se da sam na pitanje šta „tražim” dobio direk-
tan odgovor kada me je privukla Hilova knjiga.
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Ubrzo pošto sam nabasao na knjigu Misli i obogati se u pome-
nutom motelu u Montani, sreo sam čoveka u motelu u Minesoti 
koji mi je ponudio poslovnu priliku u velikoj meri kompatibilnu sa 
Hilovim učenjima, tako da sam devet sjajnih godina bio potpuno 
usredsređen na razvijanje tog posla. Tokom tih devet godina, posao 
je prerastao u multimilionsko međunarodno preduzeće. Do tada 
sam jedino želeo da se finansijski provlačim kroz život, a za to rela-
tivno kratko vreme moje finansijsko stanje u toj meri se poboljšalo 
da sam mogao da ostvarim sve nove finansijske ciljeve koji bi mi 
pali na pamet.

Ono što sam naučio iz Hilove knjige savršeno je delovalo u mom 
slučaju, pa sam to delo počeo da koristim kao „udžbenik” kada sam 
poslovne saradnike želeo da uputim u njegove principe uspeha. Ali 
kada se sad osvrnem na to razdoblje, iako su dotična učenja meni 
i te kako pomogla, uviđam da je samo nekolicina kolega postigla 
ogroman finansijski uspeh, iako sam želeo da se to desi svima njima. 
Tada sam počeo da tragam za drugim nivoom odgovora koji bi mogli 
biti efikasniji za veći broj ljudi.

Na osnovu vlastitog iskustva tipa misli i obogati se, postao sam 
ubeđen da je moguće naučiti kako se postiže uspeh. Nije nužno 
da se rodimo u porodici koja je već otkrila kako da zaradi novac. 
Ne moramo da nižemo dobre ocene u školi, da poznajemo prave 
ljude, da živimo u pravoj zemlji, da budemo određene visine, boje, 
pola, da pripadamo pravoj religiji, i tako dalje... Moramo samo da 
naučimo nekoliko jednostavnih principa, a potom da ih dosledno 
upražnjavamo.

Međutim, iste reči ne prenose svima istu poruku... niti svi postižu 
iste rezultate iako konsultuju istu knjigu. Čim sam počeo da „tra-
žim” nešto da bolje razumem, postao sam svestan prosvetljujuće 
knjige Iluzije Ričarda Baha. Iako sam zahvaljujući Iluzijama doživeo 
jedan od najuzbudljivijih „Aha!” dana u životu i pronašao izvesne 
koncepte koji su počeli da mi otvaraju um za fenomen koji ću uskoro 
iskusiti, u njoj nisam našao dodatne principe koje bih mogao svesno 
da iskoristim u poslu.

Naredno „slučajno” otkriće jedne krajnje dragocene knjige za 
mene dogodilo se dok sam ubijao vreme u biblioteci u Feniksu. 
Nisam ništa „tražio”, ali sam slučajno visoko na polici primetio 
knjigu Džejn Roberts i Roberta F. Batsa pod naslovom Seth spe-
aks. Set, „nefizički entitet”, „izdiktirao” je kroz Džejn niz knjiga i ja 
sam ih sve pročitao. I ma koliko taj način komunikacije mnogima 
može izgledati čudan (Ester je u početku bilo strašno neprijatno), 
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oduvek sam težio da o drveću sudim po voću koje rađa. I tako sam 
pogledao dalje od „čudnih” gledišta i usredsredio se na ono što je za 
mene predstavljalo pozitivne, praktične delove Setovog materijala. 
Osetio sam da bih mogao da ih iskoristim i drugima pomognem da 
poboljšaju svoje živote.

Set je gledao na život iz drugačije perspektive od one koju su 
zastupali drugi za koje sam čuo, i posebno su me zainteresovale dve 
Setove misli: „Vi kreirate vlastitu stvarnost” i „Svrha vaše moći je u 
sadašnjosti”. Ma koliko puta pročitao te reči, nikada nisam osetio da 
sam do kraja shvatio dotične principe, ali sam na neki način znao 
da se u njima kriju odgovori na moja pitanja. Međutim, Džejn više 
nije bila u fizičkom obliku, tako da nisam mogao da zamolim „Seta” 
da mi malo bolje pojasni stvari.

Zahvaljujući nizu slučajnih događaja... na način sličan iskustvima 
Seta i Džejn... moja žena Ester počela je da prima materijal koji je 
sad poznat kao Abrahamova učenja. (Ako poželite da čujete jedan 
od originalnih snimaka u kome se podrobno objašnjava naše upo-
znavanje sa Abrahamom, naći ćete besplatan sedamdesetominutni 
snimak Uvod u Abrahama na našem veb-sajtu: www.abraham-hicks.
com, sa koga ga možete preuzeti ili možete dobiti besplatni CD u 
našoj kancelariji.)

Godine 1985. kada je Ester prvi put iskusila ove pojave, osetio 
sam da će mi to omogućiti da bolje upoznam zakone univerzuma 
kako bismo prirodno, namerno i u harmoniji mogli da sarađujemo 
sa njima i ispunimo svrhu svog postojanja u fizičkom obličju. I tako, 
otprilike pre dvadeset godina, seo sam sa Ester, uzeo mali kasetofon 
i obasuo Abrahama nebrojenim pitanjima prvenstveno o dvadeset 
različitih tema, uglavnom vezanih za praktičnu duhovnost. A kada su 
i do drugih ljudi počele da stižu vesti o Abrahamu i kada su poželeli 
da stupe u međusobno dejstvo sa nama, proizveli smo tih dvadeset 
snimaka i objavili ih kao dva albuma o specijalnim predmetima.

Tokom dve decenije, milioni ljudi postali su svesni Abrahamovih 
učenja zahvaljujući našim mnogobrojnim knjigama, trakama, CD-
-ovima, video snimcima, DVD-ovima, grupnim radionicama i poja-
vljivanjima na radiju i televiziji. I drugi autori bestselera ubrzo su 
počeli da koriste Abrahamova učenja u svojim knjigama i nastupima 
na radiju, televiziji i vodeći radionice... A onda, pre otprilike dve 
godine, australijska televizijska producentkinja zatražila je dozvolu 
da napravi TV seriju o našem radu sa Abrahamom. Pridružila nam 
se sa filmskom ekipom na jednom od krstarenja po Aljasci. Kada je 
snimila dovoljno materijala, krenula je u potragu za drugima koji 
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su prihvatili naša učenja i koje je mogla da uklopi u (pilot) film... 
ostalo je (kao što kažu) istorija.

Producentkinja je film nazvala Tajna i njegova okosnica je 
osnovno načelo Abrahamovih učenja: zakon privlačenja. I mada 
ga australijska mreža nije uzela u obzir za snimanje serije, doku-
mentarac je odmah snimljen u DVD formatu i prepisan u knjigu... 
Zahvaljujući Tajni, koncept zakona privlačenja stigao je do više mi-
liona ljudi koji su želeli da se bolje osećaju u životu.

Ova knjiga nastala je na osnovu prepisa pet originalnih snimaka 
od pre više od dvadeset godina. Sada su ti prepisi prvi put dostupni 
u štampanom obliku. Međutim, snimci nisu preneti u pisani oblik 
od reči do reči, jer je Abraham sada prošao sve stranice originalnih 
prepisa i prilagodio svaki deo kako bi ih čitaoci lakše razumeli i 
mogli odmah da stave u upotrebu.

Postoji izreka među onima koji podučavaju: „Kaži im ono što 
nameravaš da im kažeš. A onda im kaži. Potom im kaži šta si im 
kazao.” Ako odlučite da se posvetite ovim učenjima, verovatno ćete 
primetiti, što dalje budete odmicali, da ima dosta ponavljanja, jer 
obično najbolje učimo ponavljajući. Ne možete nastaviti sa istim 
starim, uobičajenim, ograničavajućim ustrojstvima razmišljanja 
i postići nove, ničim ograničene rezultate. Ali kroz jednostavno, 
uvežbano ponavljanje, vremenom možete bez ikakvih problema 
da razvijete nove navike koje će vam poboljšati život.

U svetu medija postoji izreka: „Ljudi više vole da ih zabavljamo 
nego da ih informišemo.” Ako vas učenje novih načina gledanja na 
život ne zabavi, verovatno će ova knjiga za vas biti pre informativna 
nego zabavna. Umesto da bude poput romana koji pročitate sa uži-
vanjem i odložite na stranu, za ovu knjigu bi se pre moglo reći da 
je udžbenik o principima pomoću kojih možete postići i zadržati 
bogatstvo, zdravlje i sreću, da je to knjiga koju treba iščitavati, pro-
učavati i koristiti u praksi.

Do ove informacije dovela me je želja da pomognem drugima 
da se osećaju bolje, naročito u oblasti finansija, i zato sam posebno 
zadovoljan što je ova knjiga o novcu na putu do onih koji postavljaju 
pitanja, jer će im ona na njih odgovoriti.

Osvrt na ovaj materijal koji menja život za mene i Ester predsta-
vljao je predivno iskustvo dok smo pripremali knjigu za objavljiva-
nje, jer smo se podsetili osnovnih i jednostavnih principa o kojima 
je Abraham diskutovao sa nama na početku naše interakcije.

Ester i ja smo od samog početka nameravali da primenimo na sop-
stvene živote Abrahamova učenja. Rezultat toga bio je zadivljujući 
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porast radosnog iskustva: Posle dve decenije upražnjavanja ovih 
principa, Ester i ja smo i dalje zaljubljeni. (Iako smo tek završili iz-
gradnju ovog novog doma u Kaliforniji i radimo na podizanju novog 
doma u poslovnom kompleksu u Teksasu, toliko volimo da budemo 
zajedno da ćemo najveći deo naredne godine provesti putujući u 
četrnaest metara dugom autobusu sa jedne radionice na drugu.) 
Dvadeset godina nismo bili na lekarskom pregledu (niti smo bili 
osigurani). Nemamo dugova i ove godine platićemo veći porez nego 
što smo ukupno zaradili tokom godina pre Abrahamovog navođe-
nja... i mada ni sav novac koji imamo ni dobro zdravlje ne mogu da 
nas nateraju da budemo srećni, Ester i ja i dalje pronalazimo načine 
da ipak budemo srećni.

I zato, sa neizmernom radošću možemo da vam kažemo... iz vla-
stitog iskustva: Ovo deluje!

(Beleška urednika: Imajte u vidu da nemamo uvek fizičke 
reči na engleskom koje savršeno izražavaju nefizičke misli 
koje Ester prima, ona ponekad stvara nove kombinacije reči 
ili koristi standardne reči na novi način... da bi izrazila nove 
načine gledanja na stare načine gledanja na život.)
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Vaša priča i zakon privlačenja

Svaku komponentu koja sačinjava vaše životno iskustvo privukli 
su moćni odgovori zakona privlačenja na vaše misli i na priču o va-
šem životu. Finansijska sredstva, telesno stanje dobrobiti, jasnoća, 
fleksibilnost, veličina i oblik, radni ambijent, kako se odnose prema 
vama, zadovoljstvo na poslu i nagrade... sreća u životu uopšte... sve se 
to događa zbog priče koju pričate. Ako dozvolite da vaša dominantna 
namera bude revidiranje i poboljšanje priče koju pričate svakog dana 
vašeg života, obećavamo vam da će vaš život postati ta priča koja po-
staje sve bolja i bolja. Jer to se mora dogoditi zbog zakona privlačenja!

Da li vam život ponekad izgleda nepravedan?

Želeli ste da postignete veći uspeh i usredsredili ste se na to, 
radili ste sve što su vam govorili da treba da radite, ali je uspeh 
koji ste priželjkivali sporo dolazio. Zaista ste se trudili, posebno u 
početku, da naučite sve prave stvari, da budete na pravim mestima, 
da radite prave stvari, da govorite prave stvari... ali ste često imali 
utisak da nema nikakvog poboljšanja.

Kada ste prvi put umočili prst u ideju o postizanju uspeha, zado-
voljstvo ste našli u tome što zadovoljavate očekivanja drugih koji su 
određivali pravila uspeha. Nastavnici, roditelji i mentori kojima ste bili 
okruženi delovali su samouvereno i bili su ubedljivi kada su određivali 
pravila uspeha: „Nikada ne kasni; uvek daj sve od sebe; ne zaboravi 
da budeš marljiv; uvek budi iskren; stremi veličini; prevali dodatni 
kilometar; bez muke nema nauke; i najvažnije – nikada ne odustaj...”

Ali zadovoljstvo koje ste nalazili u tome što oni koji su postavili 
ta pravila gledaju sa odobravanjem na vaša nastojanja, vremenom 
je izbledelo, jer njihovi principi uspeha... ma koliko se trudili... nisu 
donosili obećane rezultate. Još ste se više rastužili kada ste napravili 
korak unazad da sagledate celu sliku i kada ste shvatili da ni njima 
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ti njihovi principi uglavnom nisu doneli pravi uspeh. A da stvar 
bude još gora, počeli ste da srećete druge (koji se očigledno nisu 
pridržavali dotičnih pravila) koji jesu postizali uspeh nezavisno od 
formule koju ste vi tako marljivo naučili i primenjivali.

I onda počnete da se pitate: „Šta se to ovde događa? Kako to da 
oni koji toliko rade dobijaju tako malo, dok oni koji naizgled rade 
vrlo malo postižu tako mnogo? Moje skupo obrazovanje uopšte se 
nije isplatilo... a onaj multimilioner nije završio ni gimnaziju. Iako 
je moj otac vredno radio celog života...  morali smo  da pozajmimo  
novac za  njegovu sahranu... Zašto nemam nikakve koristi od toga 
što vredno radim, a trebalo bi? Zašto se veoma mali broj zaista 
obogati, dok većina nas jedva sastavlja kraj sa krajem? Šta mi to 
promiče? Šta to znaju finansijski uspešni ljudi što ja ne znam?”

Iako „dajem sve od sebe”, to ipak nije 
dovoljno?

Kada radite sve čega možete da se setite, trudeći se koliko je to 
u vašoj moći da ispoštujete sve što vam je rečeno da će vam do-
neti uspeh, a uspeh ne dođe, lako je postati defanzivan i na kraju 
se čak i naljutiti na one koji paradiraju uspehom koji vi priželj-
kujete. Ponekad čak uhvatite sebe kako osuđujete njihov uspeh 
jednostavno zbog toga što vam je suviše bolno da ih gledate kako 
uživaju u uspehu koji vas i dalje zaobilazi. Upravo iz tog razloga... u 
znak odgovora na hronično stanje u finansijskom poslovanju vaše 
kulture... nudimo ovu knjigu.

Kada stignete do tačke da otvoreno osuđujete finansijski uspeh za 
kojim žudite, ne samo da nikada nećete biti finansijski uspešni, već 
ćete izgubiti bogomdano pravo na zdravlje i sreću.

Mnogi zapravo dođu do pogrešnog zaključka da su se ostali iz 
njihovog fizičkog okruženja urotili protiv njih kako bi ih sprečili da 
postignu uspeh. Jer iskreno veruju da su učinili sve što je bilo mo-
guće učiniti da postignu uspeh, a činjenica da on nije došao mora 
značiti da su na delu neke neprijateljske sile koje ih lišavaju onoga 
što žele. Želja nam je da vas uverimo da odsustvo onoga što želite ili 
prisustvo stvari koje biste želeli da uklonite iz svog iskustva nemaju 
s tim nikakve veze. Niko vas nikada nije sprečio da postignete uspeh, 
jer to niko ne može da uradi, kao što niko ne može ni da vam ga obez-
bedi. Da li ćete postići uspeh, zavisi samo od vas. Sve je pod vašom 
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kontrolom. I mi pišemo ovu knjigu kako bi sada, konačno, i jednom 
zasvagda, vaš uspeh zavisio od vaše namerne i svesne kontrole.

Mogu da postignem sve što poželim

Vreme je da se vratite pravoj prirodi svog bića i da svesno proživlja-
vate uspeh koji ste zaključili da želite na osnovu vlastitih iskustava. I 
tako, dok se namerno opuštate u ovom trenutku, duboko dišete i sta-
loženo čitate, počinjete postepeno, ali sasvim izvesno da se prisećate 
kako sav uspeh dolazi, jer ste to već neosporno shvatili, tako da će te 
apsolutne istine naći odjeka kod vas dok budete o njima ovde čitali.

Večni zakoni univerzuma su dosledni, pouzdani i uvek postojano 
održe obećanje vezano za širenje radosti. Ovde su vam predstavljeni 
u moćnom ritmu razumevanja koje će u početku u vama biti sasvim 
malo, ali će se širiti sa svakom stranicom koju pročitate, sve dok 
se ponovo ne probudite svesni svog cilja i vlastite moći i dok se ne 
prisetite kako da pristupite moći univerzuma koja stvara svetove.

Ako ova vremensko-prostorna stvarnost poseduje sposobnost da u 
vama podstakne želju, onda nema nikakve sumnje da ta vremensko-
-prostorna stvarnost poseduje sposobnost da vam donese potpunu i 
zadovoljavajuću manifestaciju iste te želje. To je zakon.

Pravo da postignem uspeh je moje prirodno 
pravo stečeno rođenjem

Većina ljudi prirodno pretpostavi da nešto izvan njih sigurno 
sprečava poboljšanje ako njihov život ne teče onako kako oni to žele, 
jer niko ne bi namerno odbijao da postigne uspeh. Iako se okrivlju-
jući druge bolje osećaju nego da preuzmu odgovornost zbog neželje-
nog stanja, uverenje da je razlog za nepostizanje ličnog uspeha nešto 
izvan vas može da dovede do veoma velikih negativnih posledica: 
Kada nekome odate priznanje za uspeh koji ste postigli ili nekoga 
okrivite zato što niste postigli uspeh... nemoćni ste da bilo šta izmenite.

Kada priželjkujete uspeh, ali ga... iz vlastite perspektive... tre-
nutno ne doživljavate, prepoznajete da nešto nije u redu na mnogim 
dubokim nivoima svog bića. I dok, zahvaljujući tom snažnom oseća-
nju ličnog razdora, postajete sve svesniji da ne dobijate ono što že-
lite, to često pokreće i druge kontraproduktivne pretpostavke koje 
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izazivaju ljubomoru prema onima koji su uspešniji; ozlojeđenost 
prema mnoštvu ljudi koje biste voleli da okrivite zbog nepostizanja 
željenog uspeha; ili čak samoklevetanje, koje je najbolnija i najkon-
traproduktivnija pretpostavka od svih. Tvrdimo da taj neprijatni 
preokret ne samo da je normalan, već predstavlja savršeni odgovor 
na to što osećate nedostatak uspeha.

Vaša emocionalna neprijatnost moćni je pokazatelj da nešto i te 
kako nije u redu. Predodređeni ste da uspete i treba da se osećate 
loše ako ne ostvarite željeni uspeh. Predodređeni ste da budete 
zdravi i bolest ne bi trebalo prihvatiti. Trebalo bi da vam ide dobro 
u životu... a kada to nije slučaj, onda nešto nije u redu.

Međutim, nije po sredi nepravda, niti to da bogovi sreće ne obra-
ćaju pažnju na vas, ili da je neko drugi prigrabio uspeh koji je trebalo 
vi da postignete. Pogrešno je to što niste u harmoniji sa vlastitim 
bićem, sa onim ko vi zaista jeste, sa onim što vam je život zadao da tra-
žite, sa onim sa čim ste se proširili i sa uvek doslednim zakonima uni-
verzuma. To što nije u redu ne nalazi se izvan vas i nije tačno da vi nad 
tim nemate kontrolu. To što nije u redu je u vama i vi imate kontrolu. 
Preuzeti kontrolu nije nimalo teško kada shvatite ko vi jeste, osnove 
zakona privlačenja i vrednost ličnog sistema emocionalnog navođenja 
s kojim ste rođeni, koji je uvek aktivan, prisutan i lako razumljiv.

Novac nije uzrok zla ili sreće

Novac i finansijski uspeh su važne teme, ali oni nisu „koren svih 
zala”, kao što su to mnogi govorili, niti predstavljaju stazu koja vodi 
do sreće. Međutim, pošto se većina vas svakodnevno sreće sa te-
mom novca na ovaj ili onaj način, stotinama pa čak i hiljadama puta, 
on predstavlja značajan faktor u vašoj vibracionoj prirodi i vlastitoj 
svrsi privlačenja. Kada ste u stanju uspešno da kontrolišete nešto 
što na većinu vas utiče celog dana, svakog dana, postići ćete i te kako 
značajne rezultate. Drugim rečima, pošto se tako veliki procenat 
vaših misli svakodnevno bavi novcem ili finansijskim uspehom, 
čim budete u stanju da namerno navodite svoje misli, ne samo da 
je izvesno da će se vaš finansijski uspeh popraviti, već će vas do-
kaz tog uspeha tada pripremiti za promišljeno poboljšanje u svim 
aspektima vašeg životnog iskustva.

Ako pohađate kurs promišljenog stvaranja, ako želite svesno 
da kreirate vlastitu stvarnost, ako želite da imate kontrolu nad 
vlastitim životnim iskustvima, ako želite da ispunite razlog svog 
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postojanja, onda će vam razumevanje tih preovlađujućih tema – 
novac i zakon privlačenja – ako dobro poslužiti.

Ja sam onaj koji privlači svako svoje iskustvo

Namenjeno nam je da proživimo ekspanzivno, stimulativno is-
kustvo od koga ćemo se dobro osećati. To je bio vaš plan kad ste 
doneli odluku da se usredsredite u fizičkom telu u ovoj vremen-
sko-prostornoj stvarnosti. Očekivali ste da ovaj fizički život bude 
uzbudljiv i da vas nagrađuje. Drugim rečima, znali ste da će vas 
raznovrsnost i kontrast stimulisati da proširite spisak želja i da bilo 
koju od tih želja i sve njih zajedno možete lako ostvariti. Takođe ste 
znali da neće biti kraja novim željama.

Prispeli ste u svoje telo krajnje uzbuđeni mogućnostima koje 
će ovo životno iskustvo nadahnuti. Strah ili sumnja nimalo nisu 
prigušili želju koju ste imali na početku, jer ste znali kolika je vaša 
moć i znali ste da će ovo životno iskustvo, kao i sve što je u suprot-
nosti s njim, predstavljati plodno tle za predivno širenje. Najvažnije 
od svega, znali ste da dolazite u ovo životno iskustvo sa sistemom 
navođenja koji će vam pomoći da ostanete verni prvobitnoj nameri, 
kao i beskrajnim ispravljenim namerama koje će se izroditi upravo iz 
ovog životnog iskustva. Ukratko, osećali ste žudnju prema ovoj vre-
mensko-prostornoj stvarnosti koja gotovo da prkosi fizičkom opisu.

Niste bili početnik – iako ste kretali iz početka u svom sitnom, 
malom fizičkom telu – već ste bili moćan kreativni genije, koji se iz-
nova usredsređuje u novom, vodećem okruženju. Znali ste da će vam 
biti potrebno vreme za prilagođavanje dok budete redefinisali novu 
platformu sa koje ćete krenuti u proces promišljenog stvaranja i ni-
ste bili nimalo zabrinuti zbog tog vremena prilagođavanja. Zapravo 
ste prilično uživali u gnezdu u kome ste rođeni i onima koji su se tu 
zatekli da vas pozdrave u vašem novom fizičkom okruženju. Iako još 
niste mogli da govorite njihovim jezikom – i mada su vas oni koji 
su vas pozdravili doživljavali kao novog/u, neobaveštenog/u i kao 
nekoga kome je potrebno njihovo navođenje – posedovali ste sta-
bilnost i obaveštenost koje je većina njih odavno ostavila za sobom.

Rođeni ste sa saznanjem da ste moćno biće, da ste dobri, da ste 
kreator vlastitog iskustva i da zakon privlačenja predstavlja osnovu 
svog stvaranja u ovom vašem novom okruženju. Setili ste se tada da 
zakon privlačenja (suština onoga što slično je u sebe privučena je) 
predstavlja osnovu univerzuma i znali ste da će vam dobro služiti.

I tako je bilo.


